

儿子,你在哪儿?是否平安?

本报见习记者 郭庆文

2009年2月7日,是聊城市闫寺镇任庄村的郎桂琴永远不会忘记的日子,那一天,她儿子杨忠华离家出走,从此杳无音讯。3年来,她终日以泪洗面,不停地寻找,只想知道:儿子在哪儿?是否平安?

3年前离家出走 只因父亲一句话

4月17日上午,郎桂琴照常骑着三轮车到恒昌商业街卖土鸡蛋。为了寻找儿子,这3年她走遍了大街小巷,身上带着儿子的照片逢人便问。

郎桂琴今年48岁,她和丈夫杨纪高有三个孩子,其中两个女儿,儿子杨忠华最小。家人都宠爱杨忠华,直到2009年,18岁的杨忠华几乎从未受过什么委屈。

郎桂琴清楚地记得,2008年底,在聊城二中上高二的儿子不想上学了,在家闲呆了两个月后,跟着跑长途货运的父亲去了两次河北。2009年正月,杨忠华想去学船员,家里怕危险不让他去,但他坚持要去,父亲一怒之下说:“走了就别回来。”但没想到他会离家出走。

杨忠华的姐姐说:“2009年2月7日下午2点,弟弟跟我说,想打工赚些钱,再学门技术,离家时跟我说,去聊城市北一家叫安舜钢管城的厂子工作,叫我不担心。不曾想,第二天去找他时,工厂说没有这个人。之后,父母报了案。”

随后一个多月,一家人在可能招工的地方打听,在大街小巷张贴寻人启事,在网上、报纸、广播、电视上登寻人启事,但没任何消息。



▲杨忠华小时候的照片。

◀儿子一走就是三年,母亲郎桂琴不知流了多少眼泪。
本报见习记者 郭庆文 摄

新进展>>

父亲去青岛 寻儿未果

4月18日上午,记者陪同郎桂琴再次来到当地派出所询问,警方查询结果显示,2010年12月7日,杨忠华曾在青岛某家餐饮公司住宿,并在当地上过网。据推测,杨忠华可能在青岛办理了暂住证,并在当地工作。

这条线索给濒临绝望的一家人带来了一丝希望。父亲杨纪高4月20日赶赴青岛寻找儿子,到青岛市公安局、民政局查询儿子的消息,但没有找到。

如果有读者见过杨忠华,可以拨打本报新闻热线0635-8451234,帮这位母亲找找儿子。也希望杨忠华看到报道后尽快与家人取得联系,家人找得好辛苦!

不管儿子是否回来,只求他平安就好

郎桂琴告诉记者,儿子走的时候没有手机,只记得家里的号码,这三年家里的电话号码从没换过。他们通过各种渠道寻找,却杳无音讯。但她坚信,儿子想家了一定会给她打电话,一定会回家。

“因为弟弟,母亲三年来不知流了多少眼泪,住了多少次医院!”郎桂琴的女儿说,平时爽朗的父亲也沉默寡言了。

去年7月,郎桂琴在看电

视的时候,一条新闻把她吓坏了。“2011年7月20日,济南市南辛庄西街一个拆迁工地上,发现无名男尸,20岁左右。”听到这个消息,郎桂琴一晚上睡不着觉,翻来覆去眼前都是儿子稚嫩的脸。

第二天一早,她就给在城里上班的大女儿打电话。因为害怕母亲受不了长途奔波和未知的打击,大女儿立刻请了假,在同事的陪同下赶往济南。同

事是济南人,在她的帮助下,迅速和当地派出所取得了联系,向警方说明情况,获得允许后到殡仪馆辨认遗体。“当时揪着心,全身发毛,很害怕真是弟弟,直到殡仪馆工作人员带我看了尸体,发现不是,才松了一口气。”郎桂琴的大女儿说。

郎桂琴说,孩子在外面,做父母的每天都提心吊胆。“不管儿子回不回来,只要知道他平平安安的就行。”

茌平俩孩子水中溺亡

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员

徐娟娟) 21日下午,茌平县博平镇发生一起惨剧,两名孩子溺水身亡。

“两个孩子都被水淹着了,快来急救车吧。”21日下午2时多,聊城市120急救中心接到报警称,在茌平县博平镇,有

两名孩子溺水。

茌平县第二人民医院的急救车赶到现场,令人可惜的是,两名孩子已经没有了呼吸和心跳,急救人员采取抢救措施,也无济于事。急救人员介绍,孩子的家长难以接受现实,一直自责没看管好孩子,让孩子跑到水边玩

耍。

记者了解到,本月聊城市120急救中心已接到多起溺水事故,其中3名溺亡的是未成年儿童。

急救中心工作人员提醒,天气变热,有的孩子会到水边玩耍,稍不注意就出意外,家长一定要看管好孩子。

店铺音响声太大,居民受不了

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广)

“中午吵得都睡不着觉,希望有关部门能出面管一管。”22日,有市民向本报反映,花园路馨苑小区门外有几家理发店和空调专卖店。这些商店在门外放置音响,音乐声很大,严重影响了附近居民休息。

22日下午2点多,记

者来到花园路馨苑小区门口,发现马路两侧不少商店门外都在放音响。北侧一家理发店门外音乐声音劲爆,从旁边走过耳朵被震得嗡嗡响。相隔不远还有一家理发店,加上南边的空调专卖店和KTV歌厅门外的音响,噪音繁杂此起彼伏。

一店铺工作人员表

示,播放音乐是老板规定的,为的是吸引市民,也可以调节、放松店员的工作情绪。如果附近居民嫌声音太大,他们可以把音量调小一些。随后记者将问题反映至城管执法局,执法人员表示,接到群众举报,只能尽量采取劝阻的方式。目前,已派相关执法人员处理此事。

街头花 600 元买来手机模型

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广)

“在街头偷偷兜售手机,看的时候是真机,掏钱时手机被迅速掉包,到手后却发现是个模型。近日,东阿市民李女士因贪小便宜,被一名‘卖手机’男子骗去了600元钱。”

20日下午3点,李女士去商业街买衣服,在县人民医院附近一名30多岁男子从身后拍了拍她的肩

膀,悄悄问她买不买手机。年轻男子说完,从兜里掏出一款三星触摸屏手机。“9成新,市场上卖2000多块,你要的话900块卖给你。”年轻男子边介绍手机,边向李女士展示手机的各种性能。

年轻男子称手机是他捡的,想便宜卖掉换成现金。面对低价诱惑,李女士有些动心,也有些犹豫。“当时他拿给我看时,手机

的确挺新的,开机、拍照、打电话都没问题。”李女士说,“我早就想换手机,当时兜里正好装着700多块钱,于是就问能不能便宜点。没想到他很爽快,最后600买了下来。”

买下手机后,李女士却怎么也开不了机。拿回家后,她老公拆开手机一看,里面竟是空的,是个模型,电池位置放着一个小铁块,这才发觉上当了。

一汽马自达
一汽马自达聊城金源4S店
地址: 聊城市湖南路与光岳路交界处南800米路西
24小时免费咨询热线: 4008110113转8874 4008110113转8875
招聘专线: 0635-6985089
销售专线: 0635-6988888

MAZDA 6
魅·力·科·技

zoom zoom